[bookmark: _Hlk59973584]Se procesan unas cargas, de una en una, usando dos máquinas. 
Los pesos de las cargas para 365 días se muestran en la hoja de cálculo. 	
Se desea comparar los costos de dos políticas de atención: 
· La política 1 consiste en tratar cada carga con una sola máquina.
· La política 2 activa las máquinas secuencialmente, según el peso de la carga. 
	Política 1
	Kg en cada máquina

	Peso de carga
	Maq. 1
	Maq. 2

	0 a 100
	todo
	-

	101 a 180
	-
	todo


	Política 2
	Kg en cada máquina

	Peso de carga
	Maq. 1
	Maq. 2

	0 a 100
	todo
	-

	101 a 180
	hasta 100
	el resto







	Máquina
	1
	2

	Costo de operación
	10
	8


Los costos de operación de las máquinas están en $/kg. 
Cuando la carga supera el máximo de cada política, entonces se terceriza (se contrata a otra empresa que procese) toda la carga a un costo de 9 $/kg.
Se definen las siguientes variables:	
Peso: 	peso diario de la carga (datos)
T: 	vale 1 si se terceriza la carga, sino es 0 (i= 1,2)	
PT:	peso en kg a tercerizar 	
Mi:	vale 1 si la máquina i trabaja para procesar la carga, sino es 0 (i= 1,2)	
Pi:	parte de la carga en kg, que procesa la máquina i (i= 1,2)	

a) Evaluar el costo total de la política 1. (10 puntos)
b) Evaluar el costo total de la política 2. (10 puntos)
